
Montagehandleiding:

Aluminium valhefrailsysteem deurstel elektrisch bediend <125Kg

 

Installation manual :

Aluminium drop/lift rail system two doors electrically operated <125Kg

 

Montageanleitung:

Aluminium Fallhebe Schienensystem zwei Türen elektrisch bedient <125Kg

 

version-1 Art. Nr.A2109

Max. 62,5 Kg

Max. 62,5 Kg



A-A 

B-B 

C 

D 

A A

B

B

C

D

Ruwheid

NEN 3634

Maattolerantie

NEN-ISO-406

Vorm en plaatstol.

NEN-ISO-1101

Amerikaanse projectie

Schaal

Maateenheid Datum

Getekend

Benaming :

Deurstel vlakke brackets EB

Tekeningnummer :

SRA125Z-STEL-MON-20001

Nummer

Van

Formaat:

: AGR

: 23-6-2016

: 1 

: 1 

: mm

:

 

A3

Railopbouw / Rail construction / Schienenaufbau

70

D
H

+
2

0
m

m

DB/2 + 20mm DB/2 + 20mm

1
2
0
0

280

DB + 400mmDB + 400mm

DB + 260mm

D
H

75

55

250

DB/2 DB/2

DB



A-A 

B-B 

C 

D 

A A

B

B

C

D

Ruwheid

NEN 3634

Maattolerantie

NEN-ISO-406

Vorm en plaatstol.

NEN-ISO-1101

Amerikaanse projectie

Schaal

Maateenheid Datum

Getekend

Benaming : Deurstel brackets 120mm kozijn EB

Tekeningnummer :

SRA125Z-STEL-MON-20002

Nummer

Van

Formaat:

: AGR

: 23-6-2016

: 1 

: 1 

: mm

:

 

A3

Railopbouw / Rail construction / Schienenaufbau

DB

DB/2 DB/2

E

70

132,5

D
H

+
2

0
m

m

DB/2 + 20mm DB/2 + 20mm

DB + 260mm

2
7
2

55

120

DB + 540mm

2502xDB + 800mm

1
2
0
0

D
H



A-A 

B-B 

C 

D 

A A

B

B

C

D

Ruwheid

NEN 3634

Maattolerantie

NEN-ISO-406

Vorm en plaatstol.

NEN-ISO-1101

Amerikaanse projectie

Schaal

Maateenheid Datum

Getekend

Benaming : Deurstel brackets 200mm kozijn EB

Tekeningnummer :

SRA125Z-STEL-MON-20003

Nummer

Van

Formaat:

: AGR

: 23-6-2016

: 1 

: 1 

: mm

:

 

A3

Railopbouw / Rail construction / Schienenaufbau

DB

DB/2 DB/2

200

55

75

70

D
H

+
2

0
m

m

DB/2 + 20mm DB/2 + 20mm

DB + 260mmDB + 540mm

2502xDB + 800mm

1
2
0
0

D
H



CC-CC

AA-AA 

BB-BB 

CC

CC

AA

AA

BB

BB

Ruwheid

NEN 3634

Maattolerantie

NEN-ISO-406

Vorm en plaatstol.

NEN-ISO-1101

Amerikaanse projectie

Schaal

Maateenheid Datum

Getekend

Benaming : overzicht opbouw EB

Tekeningnummer :

SRA125Z-STEL-MON-20004

Nummer

Van

Formaat:

: AGR

: 12-10-2016

: 1 

: 1 

: mm

:

 

A3

Overzicht opbouw aandrijving / Overview of the drive construction / Übersicht Aufbau des Antriebs / Vue dénsemble entraînement

2760 2760

11901270 1190 1270

5520

1230 1230 1230 1230

2760 2760

2760 2760

1270 1190 1190 1270

5520

vlakke brackets

kozijn 200mm

kozijn 120mm

1005 131010051310 240 24060 120120280

280

280

1245 1245

Dagbreedte 2500mm



A-74001-00SRA125 bracket excl. dekst. L=120mm11

ArtikelnummerOmschrijvingAantalPos

A-74002-00SRA125 bracket op 120mm dekst. L=120mm111

ArtikelnummerOmschrijvingAantalPos

A-74003-00SRA125 bracket op 200mm dekst. L=120mm121

ArtikelnummerOmschrijvingAantalPos

A-72503-00SRA125 bracket vlak L=120mm131

ArtikelnummerOmschrijvingAantalPos

Ruwheid

NEN 3634

Maattolerantie

NEN-ISO-406

Vorm en plaatstol.

NEN-ISO-1101

Amerikaanse projectie

Schaal

Maateenheid Datum

Getekend

Benaming : Diverse raildragers

Tekeningnummer :

SRA125Z-STEL-MON-10020

Nummer

Van

Formaat:

: AGR

: 22-6-2016

: 1 

: 1 

: mm

:

 

A3

Diverse raildragers  SRA250 / Several rail supports / Verschiedene 

Schienenträger

 

25

79,5

25

3
0

3
0

2551

32,5

108,5 129,5

34,9 34,9

34,9 34,9

1

11

21

31

129,5 108,5

108,5

129,5

3
7
,
5

3
7
,
5

2
2
,
5

2
2
,
5

6
0

6
0


7


7


9


7

1010

14,75

10

2
2
,
5

3
7
,
5

3
7
,
5

2
2
,
5


7


9


7

4,5 THRU

 10  9,5

6
0

6
0

2
2
,
5

3
7
,
5

3
7
,
5

2
2
,
5


7


9


7

6
0

6
0

29

9

10

58,5

10

7

6
0

6
0

10

58,5

2
2
,
5

3
7
,
5

3
7
,
5

2
2
,
5


7


9


7

29

9

1
2
0

1
2
0

1
2
0

1
2
0



 

 

 

V

W

A-66680-00zeskant tapbout a2 6x12675

A-96005-00vierkantmoer M6 tbv SRA125 rail673

ArtikelnummerOmschrijvingAantalPos

A-15034-00zeskant tapbout a2 8x20216

A-74016-00SRA125 stootbuffer onder rail   L=55.0mm115

A-66975-00slotbout m8x60 a2113

A-15079-00zesk moer m8 a2212

A-82755-00Stootbuffer rond 30x30mm M8 draadgat111

ArtikelnummerOmschrijvingAantalPos

AA

Ruwheid

NEN 3634

Maattolerantie

NEN-ISO-406

Vorm en plaatstol.

NEN-ISO-1101

Amerikaanse projectie

Schaal

Maateenheid Datum

Getekend

Benaming : Borging rail stootbuffer

Tekeningnummer :

SRA125Z-STEL-MON-10014

Nummer

Van

Formaat:

: AGR

: 10-10-2018

: 1 

: 1 

: mm

:

 

A3

Borging rail + stootbuffer / Rail locking + buffer / Schienensicherung + Stoßpuffer

16

15

11

13

12

75

73

1

0



 

 

T

A-66680-00zeskant tapbout a2 6x1262

A-96005-00vierkantmoer M6 tbv SRA125 rail61

ArtikelnummerOmschrijvingAantalPos

W

Ruwheid

NEN 3634

Maattolerantie

NEN-ISO-406

Vorm en plaatstol.

NEN-ISO-1101

Amerikaanse projectie

Schaal

Maateenheid Datum

Getekend

Benaming : SRA125Z- Stel- Rail deling koppelstrip

Tekeningnummer :

SRA125Z-STEL-MON-10015

Nummer

Van

Formaat:

: AGR

: 10-10-2018

: 1 

: 1 

: mm

:

 

A3

Rail deling / Rail division / Schienenteilung

2

1

2

1



A 

A-67858-00 SRA125 ophangpunt deurstel LV schuifzijd14

A-67860-00 SRA125 ophangpunt deurstel RV schuifzijd13

A-67859-00 SRA125 ophangpunt deurstel LV sluitzijde12

A-67861-00 SRA125 ophangpunt deurstel RV sluitzijde11

ArtikelnummerMateriaalOmschrijvingAantalPos

A

Ruwheid

NEN 3634

Maattolerantie

NEN-ISO-406

Vorm en plaatstol.

NEN-ISO-1101

Amerikaanse projectie

Schaal

Maateenheid Datum

Getekend

Benaming : Monteren ophangpunten bouwpakket

Tekeningnummer :

SRA125Z-STEL-MON-10021

Nummer

Van

Formaat:

: AGR

: 22-6-2016

: 1 

: 1 

: mm

:

 

A3

Monteren ophangpunten bouwpakket

4

2

1

3

DB/2 + 20mm DB/2 + 20mm

D
H

 
+

 
2
0
m

m

70

DB/2 - 5mm
DB/2 - 5mm

3
3

120

120120

67862



 

 

A 

U

V

A

A-15079-00Genericzesk moer m8 a223

A-25001-00Genericbinnenzesk bout a2 m08x1622

A-82710-00UHMW, BlackSRA125 Uitvalbeveiliging21

ArtikelnummerMateriaalOmschrijvingAantalPos

Ruwheid

NEN 3634

Maattolerantie

NEN-ISO-406

Vorm en plaatstol.

NEN-ISO-1101

Amerikaanse projectie

Schaal

Maateenheid Datum

Getekend

Benaming : Monteren uitvalbeveiliging 

Tekeningnummer :

SRA125Z-STEL-MON-10017

Nummer

Van

Formaat:

: AGR

: 13-7-2016

: 1 

: 1 

: mm

:

 

A3

Uitvalbeveiliging / Drop out safety device / Ausfallschutz

5mm

A A

sluitzijde

3

1

2

82740

30



G-G ( 1 : 100 )

 

A-15009-00zeskant tapbout a2 10x40 46

A-62118-00carroseriering M10 x 3045

A-62149-00messing plug M10x34mm44

A-63256-00ondergeleidenok voetplaat23

A-67170-00lamellenstop ovaal 50x30mm zwart42

A-67168-00ondergeleidenok openzijde HMPE zwrt21

ArtikelnummerOmschrijvingAantalPos

G G

H

Ruwheid

NEN 3634

Maattolerantie

NEN-ISO-406

Vorm en plaatstol.

NEN-ISO-1101

Amerikaanse projectie

Schaal

Maateenheid Datum

Getekend

Benaming : Monteren ondergeleidersloffen

Tekeningnummer :

SRA125Z-STEL-MON-10016

Nummer

Van

Formaat:

: AGR

: 13-7-2016

: 1 

: 1 

: mm

:

 

A3

Montage ondergeleidesloffen / Mounting of the bottom rail guiders / Montage der Gleitfürrung

D = Deurdikte /Door thickness /Türdicke

12mm

17mm

socket hex bit 17mm

Innersechskant Inbus 17mm

 

2

6

5

1

3

4

75 75

D

D
+

1
0
0


+

1
0
0



A ( 1 : 8 )

A

Ruwheid

NEN 3634

Maattolerantie

NEN-ISO-406

Vorm en plaatstol.

NEN-ISO-1101

Amerikaanse projectie

Schaal

Maateenheid Datum

Getekend

Benaming : deurstel met wandgeleider

Tekeningnummer :

SRA125Z-STEL-MON-20010

Nummer

Van

Formaat:

: AGR

: 12-10-2016

: 1 

: 1 

: mm

:

 

A3



A 

A

A-82714-00SRA125 vrijloop plaat19

A-82715-00SRA125 as tbv vrijloop18

A-82716-00SRA125 vrijloop rol17

A-66697-00lager 6002 llu as 15, dia 32, dikte 9mm26

A-15034-00zeskant tapbout a2 8x2035

A-15079-00zesk moer m8 a224

A-62117-00veerring m833

A-15046-00onderlegring m 8 a2 din 12532

A-15138-00binnenzesk bout a2 m08x2011

ArtikelnummerOmschrijvingAantalPos

Ruwheid

NEN 3634

Maattolerantie

NEN-ISO-406

Vorm en plaatstol.

NEN-ISO-1101

Amerikaanse projectie

Schaal

Maateenheid Datum

Getekend

Benaming :  vrijloop EB

Tekeningnummer :

SRA125Z-STEL-MON-20005

Nummer

Van

Formaat:

: AGR

: 12-10-2016

: 1 

: 1 

: mm

:

 

A3

Vrijloop / Neutral / Freilauf / Point mort

940

5

3

2

6

7

6

8

9

5

3

2

4

1



A 

A

Ruwheid

NEN 3634

Maattolerantie

NEN-ISO-406

Vorm en plaatstol.

NEN-ISO-1101

Amerikaanse projectie

Schaal

Maateenheid Datum

Getekend

Benaming :

Motorsteun deurstel links

Tekeningnummer :

SRA125Z-STEL-MON-20006

Nummer

Van

Formaat:

: AGR

: 23-6-2016

: 1 

: 1 

: mm

:

 

A3

Motorsteun / Motor support / Motorstütze / Support moteur

4

0

0

120280

400

80

3
0

132,5



A 

A

Ruwheid

NEN 3634

Maattolerantie

NEN-ISO-406

Vorm en plaatstol.

NEN-ISO-1101

Amerikaanse projectie

Schaal

Maateenheid Datum

Getekend

Benaming :

Motorsteun deurstel links vlakke brackets

Tekeningnummer :

SRA125Z-STEL-MON-20007

Nummer

Van

Formaat:

: AGR

: 23-6-2016

: 1 

: 1 

: mm

:

 

A3

Motorsteun / Motor support / Motorstütze / Support moteur

4

0

0

400

80

280 120

132,5



A 

A

Ruwheid

NEN 3634

Maattolerantie

NEN-ISO-406

Vorm en plaatstol.

NEN-ISO-1101

Amerikaanse projectie

Schaal

Maateenheid Datum

Getekend

Benaming :

Motorsteun deurstel links vlakke brackets

Tekeningnummer :

SRA125Z-STEL-MON-20007

Nummer

Van

Formaat:

: AGR

: 12-10-2016

: 1 

: 1 

: mm

:

 

A3

Motorsteun / Motor support / Motorstütze / Support moteur

4

0

0

400

80

280 120

132,5



 

 

 

HH JJ
KK

Ruwheid

NEN 3634

Maattolerantie

NEN-ISO-406

Vorm en plaatstol.

NEN-ISO-1101

Amerikaanse projectie

Schaal

Maateenheid Datum

Getekend

Benaming : SRA125Z EB snaarkoppeling

Tekeningnummer :

SRA125Z-STEL-MON-20008

Nummer

Van

Formaat:

: AGR

: 12-10-2016

: 1 

: 1 

: mm

:

 

A3

Snaarkoppeling / Belt coupling / Zahnriemenkupplung / Accouplement courroie

4620



 

A-15187-00binnenzesk bout a2 m06x1627

A-25008-00slotbout m6x30 a2 din 60326

A-67865-00SRA125 deurstel tandriem klem deel 215

A-67864-00SRA125 spanner tandriem14

A-15082-00onderlegring m06 83

A-25016-00zelfborgmoer m06 a282

A-67568-00snaarkoppeling contraplaat SRA125-DS11

ArtikelnummerOmschrijvingAantalPos

C

Ruwheid

NEN 3634

Maattolerantie

NEN-ISO-406

Vorm en plaatstol.

NEN-ISO-1101

Amerikaanse projectie

Schaal

Maateenheid Datum

Getekend

Benaming : SRA125-stel SET ophangpunten

Tekeningnummer :

A-67862-01

Nummer

Van

Formaat:

: AGR

: 19-10-2016

: 1 

: 1 

: mm

:

 

A3

2

3

1

4

6

5

7

Warning! no washer under bolt



AA-AA ( 1 : 50 )

A 

AB-AB ( 1 : 50 )

B

AC-AC ( 1 : 50 )

C 

A-1 

B-1 

AA

AA

A

SRA125Z-RAI-STEL-30026afwerkkap HB-EB stel deel2210

SRA125Z-RAI-STEL-30025afwerkkap HB-EB stel deel129

SRA125Z-RAI-STEL-30014 afwerkkap HB stel deel2 dek 12018

SRA125Z-RAI-STEL-30013SRA125Z afwerkkap HB deel 117

SRA125Z-RAI-STEL-10007 SRA125 rail ano L= 3050mm26

A-82757-00SRA125 kopschot sluitz. EB RVS vlk.brack25

A-82724-00SRA125 kopschot schuifzijde EB rvs34

A-74009-00SRA125 kapbeugel l=400mm53

A-74003-00SRA125 bracket op 200mm dekst. L=120mm52

A-74002-00SRA125 bracket op 120mm dekst. L=120mm31

ArtikelnummerOmschrijvingAantalPos

AB

AB

B

AC

AC

C

A-1

B-1

Ruwheid

NEN 3634

Maattolerantie

NEN-ISO-406

Vorm en plaatstol.

NEN-ISO-1101

Amerikaanse projectie

Schaal

Maateenheid Datum

Getekend

Benaming :  Monteren afwerkkap

Tekeningnummer :

SRA125Z-STEL-MON-10018

Nummer

Van

Formaat:

: AGR

: 22-6-2016

: 1 

: 1 

: mm

:

 

A3

Afwerkkap / Cover cap / Schienenverblendungskappe

Optie/Option/Auswahl

vlakke brackets

brackets 200mm 

kozijn 

brackets 120mm kozijn 

3

2

6

10

9

1

3

7

8

6

3

8

7

6

2

4

5



A

 

A

V

A-66632-00 zelfborende schroef 4.2 x 16mm a2 assy AW20 42

A-82554-00 
SRA250 afwerkkap koppelplaatje 40x150mm11

ArtikelnummerMaatOmschrijvingAantalPos

Ruwheid

NEN 3634

Maattolerantie

NEN-ISO-406

Vorm en plaatstol.

NEN-ISO-1101

Amerikaanse projectie

Schaal

Maateenheid Datum

Getekend

Benaming : Monteren afwerkkap deling

Tekeningnummer :

SRA125Z-STEL-MON-10019

Nummer

Van

Formaat:

: AGR

: 22-6-2016

: 1 

: 1 

: mm

:

 

A3

afwerkkap deling / Cover cap division / teilung der Schienenverblendungskappe

40

20

3
8
,
5

3
0

82735

1

2

1

2

3mm



 

LL-LL ( 1 : 4 )

 

NN-NN ( 1 : 4 )

 

KK

LL

LL

MM

NN

NN

PP

Ruwheid

NEN 3634

Maattolerantie

NEN-ISO-406

Vorm en plaatstol.

NEN-ISO-1101

Amerikaanse projectie

Schaal

Maateenheid Datum

Getekend

Benaming : SRA125Z STEL - afwerkkap HB-EB

Tekeningnummer :

SRA125Z-STEL-MON-20009

Nummer

Van

Formaat:

: AGR

: 24-6-2016

: 1 

: 1 

: mm

:

 

A3

Afwerkkap sluitzijde / Cover cap closing side / Schienenverblendungskappe Schließseite / Capuchon de finition côté fermeture

Step 1

Step 2 Step 3

LET OP! Verbinding is niet demontabel

ATTENTION! Connection is not detachable

ACHTUNG! Verbindung ist nicht demontierbar

ATTENTION! La connexion nést pas démontable

Vastzetten vanwege eventuele trillinge in kap

Fasten because of eventual vibration in cover kap

Feststellen seitens eventuelle Schwingung in der Kappe

A fixer en raison de vibrations éventuelles dans capot

2
0
°

30



A ( 1 : 2 )

B ( 1 :4 )

C ( 1 :4 )

D ( 1 :4 )

E ( 1 :2 )

F-F 

G-G 

H ( 1 :4 )

J ( 1 :4 )

1271 mmA-63170-00onderrub. bev. hoekl.L= 2600mm16

1271 mmA-63811-00onderrubber punt h=38mm co-extr.15

1247 mmA-69511-00afwerkingsrubber deurstel TPE L=50m14

3500 mmA-69511-00afwerkingsrubber deurstel TPE L=50m12

 A-65819-00omr.rubber punt h=34,5mm co-extr.11

LGrondstofnummerOmschrijvingAantalPos

A

B

C

D

E

F F

G

G

H

J

Ruwheid

NEN 3634

Maattolerantie

NEN-ISO-406

Vorm en plaatstol.

NEN-ISO-1101

Amerikaanse projectie

Schaal

Maateenheid Datum

Getekend

Benaming : Samenstelling rubber

Tekeningnummer :

KH-1508-DEU-DUB-50002

Nummer

Van

Formaat:

: AGR

: 19-10-2016

: 1 

: 1 

: mm

:

 

A2

1

4

5

2

6

3

8

Achterzijde rubber wegknippen

(38mm)

Rear rubber flip (38mm)

4

5

°


	SRA125Z-STEL-MON-10000 - Voorblad HB
	SRA125Z-STEL-MON-10001 - Deurstel vlakke brackets HB
	SRA125Z-STEL-MON-10002 - Deurstel 200mm kozijn HB
	SRA125Z-STEL-MON-10003 - Deurstel 120mm kozijn HB
	SRA125Z-STEL-MON-10014 - borging rail stootbuffer
	SRA125Z-STEL-MON-10015 - Rail deling
	SRA125Z-STEL-MON-10016 - Monteren ondergeleidersloffen
	SRA125Z-STEL-MON-10017 - Monteren uitvalbeveiliging
	SRA125Z-STEL-MON-10018 - Monteren afwerkkap
	SRA125Z-STEL-MON-10019 - Monteren afwerkkap deling
	SRA125Z-STEL-MON-10020 - Diverse raildragers
	SRA125Z-STEL-MON-10021 - monteren ophangpunten bouwpakket
	SRA125Z-STEL-MON-20000 - Voorblad EB
	SRA125Z-STEL-MON-20001 - Deurstel vlakke brackets EB
	SRA125Z-STEL-MON-20002 - Deurstel 120mm kozijn EB
	SRA125Z-STEL-MON-20003 - Deurstel 200mm kozijn EB
	SRA125Z-STEL-MON-20004 - overzicht opbouw EB
	SRA125Z-STEL-MON-20005 - vrijloop EB
	SRA125Z-STEL-MON-20006 - motorsteun
	SRA125Z-STEL-MON-20007 - motorsteun vlakke brackets
	SRA125Z-STEL-MON-20007 - snaarkoppeling
	SRA125Z-STEL-MON-20008 - afwerkkap



